

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»  
кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну  
Київського національного університету технологій та дизайну

На сьогодні без комп'ютерної техніки та програмного забезпечення не може діяти навіть найменше підприємство. Щоб зайняти лідируючу позицію на ринку, підвищити ефективність роботи персоналу, створити оптимальну структуру управління, потрібні фахівців, які мають ґрунтовні знання з сучасних інформаційних технологій.

Оператори з обробки інформації та програмного забезпечення, комп'ютерного набору, комп'ютерної верстки тощо готуються у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, які мають потребу у педагогах професійного навчання з інформаційних технологій. Тому актуальною є запропонована Київським національним університетом технологій та дизайну освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)». Вона орієнтована на підготовку бакалаврів з професійної освіти спеціалізації «Цифрові технології», які матимуть компетентності у сфері цифрових технологій, знатимуть теоретичні та методичні положення професійної педагогіки, організаційні та практичні інструменти для здійснення освітньої діяльності у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.

Зміст програми має чітку структуру. Загальний обсяг програми - 240 кредитів ЄКТС відповідає Стандарту вищої освіти першого рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями). Аналіз програми показав, що визначено програмні результати навчання з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту. Зокрема, лише у Києві підготовка технічних фахівців в області інформаційних технологій здійснюється у вісьмох закладах професійної (професійно-технічної) освіти. Тому випускники даної освітньо-професійної програми зможуть реалізувати себе як у різних галузях використання комп'ютерної техніки, так і в педагогічній діяльності у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.

Т. в. о. директора ДНЗ  
"Київський центр  
професійно-технічної освіти"

09.03.2023.



Дзизиль М. В.